
 

Rallye lecture Albums 
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  

�Pourquoi	
  Natacha	
  et	
  son	
  papa	
  vont-­‐ils	
  à	
  la	
  ville	
  ?	
  
 C’est	
  un	
  jour	
  de	
  fête.	
  
 C’est	
  le	
  jour	
  du	
  marché.	
  

	
  
�Qui	
  est	
  Igor	
  ?	
  

 Igor	
  est	
  le	
  papa	
  de	
  Natacha.	
  
 Igor	
  est	
  un	
  montreur	
  d’ours.	
  
 Igor	
  est	
  un	
  ours.	
  

	
  

�Pourquoi	
  l’ours	
  s’échappe-­‐t-­‐il	
  ?	
  
 Natacha	
  réussit	
  à	
  ouvrir	
  la	
  cage.	
  
 Le	
  dompteur	
  a	
  oublié	
  de	
  bien	
  refermer	
  la	
  cage.	
  
 L’ours	
  a	
  réussit	
  à	
  casser	
  la	
  grille.	
  

	
  

�	
  Où	
  le	
  papa	
  de	
  Natacha	
  part	
  –il	
  avec	
  son	
  fusil	
  ?	
  
 Il	
  veut	
  tuer	
  l’ours.	
  
 Il	
  part	
  retrouver	
  Natacha.	
  
 Il	
  va	
  à	
  la	
  chasse.	
  

	
  

�A	
  la	
  fin	
  de	
  l’histoire,	
  que	
  devient	
  Igor	
  ?	
  
 Igor	
  est	
  libéré	
  de	
  son	
  collier.	
  
 Igor	
  est	
  tué	
  par	
  le	
  papa	
  de	
  Natacha.	
  
 Igor	
  s’en	
  va	
  dans	
  la	
  Grande	
  Forêt.	
  

	
  

	
  

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes réponses 
?  

C’est bien. 
Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 

 

	
  
 

Igor et Natacha 
Auteur:	
  Claude	
  Boujon	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  Editeur:	
  L'école	
  des	
  Loisirs 
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Score : 
…../10 



 

Rallye lecture Albums CORRECTION 
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  

�Pourquoi	
  Natacha	
  et	
  son	
  papa	
  vont-­‐ils	
  à	
  la	
  ville	
  ?	
  
 C’est	
  un	
  jour	
  de	
  fête.	
  
 C’est	
  le	
  jour	
  du	
  marché.	
  

	
  
�Qui	
  est	
  Igor	
  ?	
  

 Igor	
  est	
  le	
  papa	
  de	
  Natacha.	
  
 Igor	
  est	
  un	
  montreur	
  d’ours.	
  
 Igor	
  est	
  un	
  ours.	
  

	
  

�Pourquoi	
  l’ours	
  s’échappe-­‐t-­‐il	
  ?	
  
 Natacha	
  réussit	
  à	
  ouvrir	
  la	
  cage.	
  
 Le	
  dompteur	
  a	
  oublié	
  de	
  bien	
  refermer	
  la	
  cage.	
  
 L’ours	
  a	
  réussit	
  à	
  casser	
  la	
  grille.	
  

	
  

�	
  Où	
  le	
  papa	
  de	
  Natacha	
  part	
  –il	
  avec	
  son	
  fusil	
  ?	
  
 Il	
  veut	
  tuer	
  l’ours.	
  
 Il	
  part	
  retrouver	
  Natacha.	
  
 Il	
  va	
  à	
  la	
  chasse.	
  

	
  

�A	
  la	
  fin	
  de	
  l’histoire,	
  que	
  devient	
  Igor	
  ?	
  
 Igor	
  est	
  libéré	
  de	
  son	
  collier.	
  
 Igor	
  est	
  tué	
  par	
  le	
  papa	
  de	
  Natacha.	
  
 Igor	
  s’en	
  va	
  dans	
  la	
  Grande	
  Forêt.	
  

	
  

	
  

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes réponses 
?  

C’est bien. 
Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 

 

	
  
 

Igor et Natacha 
Auteur:	
  Claude	
  Boujon	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  Editeur:	
  L'école	
  des	
  Loisirs 
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Score : 
…../10 


